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․

․

 Բալասանյան Ս. Վարդանյան Ն. , ՔՀԿ հետազոտական կարողությունների գործնական զարգացման ուղեցույց. 

25,4%

11,4%

11,4%

7,9%

7%

6,1%

5,3%

5,3%

5,3%

4,4%

3,5%

3,5%

1,8%

1,8%

0 10 20 30

Հասարակական և հումանիտար գիտությունների 

Բժշկակենսաբանական գիտությունների 

ՖԴՏ մեթոդիկա և ԱՖԿ

Մարզախաղերի 

Մարզական լրագրության

Մարմնամարզության, սպորտային պարերի, …

Սպորտի մանկավարժության և հոգեբանության

Ցիկլիկ մարզաձևերի

Ֆուտբոլի

Սպորտի կառավարման և մարքեթինգի

Ֆիզիկական վերականգնման 

Ծանրամարտի, բռնցքամարտի և սուսերամարտի

Սպորտային տուրիզմի և փրկարարական գործի

Ըմբշամարտի և արևելյան մարզաձևերի

Հարցման մասնակցիների տոկոսային հարաբերությունը՝ ըստ ամբիոնների
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66%

34%

Մասնակիցների սեռը

Իգական Արական

23%

27%
19%

20%

11%

Մասնակիցների տարիքը

22-31 տ․ 32-41 տ․ 42-51 տ․

52-61 տ․ 62-75 տ․

62%

38%

Մասնակցությունն ըստ ֆակուլտետների

Մարզչամանկավարժական 
ֆակուլտետ

Առողջարարական տեխնոլոգիաների, 
սպորտային տուրիզմի և 
կառավարման ֆակուլտետ
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57% (29)
77% (13)

72% (13)
53% (9)

47% (8)
50% (6)

67% (6)
46% (6)

100% (6)
33% (5)
24% (4)

40% (4)
33% (2)
14% (2)

0% 50% 100% 150%

Հասարակական և հումանիտար գիտությունների 

Բժշկակենսաբանական գիտությունների 

ՖԴՏ, մեթոդիկայի և ԱՖԿ

Մարզախաղերի 

Մարզական լրագրության

Մարմնամարզության, սպորտային պարերի, գեղասահքի և …

Սպորտի մանկավարժության և հոգեբանության

Ցիկլիկ մարզաձևերի

Ֆուտբոլի

Սպորտի կառավարման և մարքեթինգի

Ֆիզիկական վերականգնման 

Ծանրամարտի, բռնցքամարտի և սուսերամարտի

Սպորտային տուրիզմի և փրկարարական գործի

Ըմբշամարտի և արևելյան մարզաձևերի

Մասնակիցներն ըստ ամբիոնների

31,5% (36)

12,2% (14)

12,2% (14)

29,8% (34)

14,0% (16)

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Մինչև 1տ․

1-5 տ․

6-10 տ․

11-20 տ․

21 տարի և ավելի

Որքա՞ն ժամանակ եք աշխատում բուհում
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Գ ի տ ա կ ա ն  ա ս տ ի ճ ա ն / կ ո չ ո ւ մ

Մ ա ս ա մ բ  
ո չ

Մ ա ս ա մ բ  
ա յ ո

Ա յ ո

4%

41%
55%

Ծ ա ն ո ՞ թ  ե ք  ի ն ս տ ի տ ո ւ տ ի  Պ Դ  կ ա զ մ ի  
ի ր ա վ ո ւ ն ք ն ե ր ի ն

Մ ա ս ա մ բ  
ո չ

Մ ա ս ա մ բ  
ա յ ո

Ա յ ո

2%

26%

72%

Ծ ա ն ո ՞ թ  ե ք  Ի ն ս տ ի տ ո ւ տ ի  Պ Դ  կ ա զ մ ի  
պ ա ր տ ա կ ա ն ո ւ թ յ ո ւ ն ն ե ր ի ն
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0 10 20 30 40 50 60 70

Այո

Մասամբ այո

Մասամբ ոչ

Ոչ

ԴՊ

69,3%

24,6%

3,5%

1,8%

0,9%

Արդյո՞ք ծանոթ  եք Բոլոնիայի գործընթացի դրույթներին

Այո
57%

Մասամբ այո
38%

Մասամբ ոչ
4%

Ոչ
1%

Տեղեկացվա՞ծ եք Ինստիտուտում իրականացվող կրթական բարեփոխումների 
մասին

Այո

Մասամբ այո

Մասամբ ոչ

Ոչ

https://sportedu.am/wp-content/uploads/2021/03/%D5%8A%D4%B4-%D5%AF%D5%A1%D5%A6%D5%B4%D5%AB-%D5%AF%D5%A1%D6%80%D5%AB%D6%84%D5%B6%D5%A5%D6%80%D5%AB-%D5%BE%D5%A5%D6%80%D5%B0%D5%A1%D5%B6%D5%B8%D6%82%D5%B4-%D5%A3%D5%B6%D5%A1%D5%B0%D5%A1%D5%BF%D5%B8%D6%82%D5%B4.pdf
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0

20

40

60

Այո Մասամբ այո Մասամբ ոչ Ոչ

57%

33%

7% 2,6%

Ինստիտուտում արդյունավե՞տ է գործում ներքին տեղեկատվական համակարգը

34%

22%

20%

20%

10.5%

Ինչպե՞ս եք տեղեկանում ինստիտուտի գործունեության խնդիրների մասին

Ամբիոնի նիստից

Ֆեյսբուքյան էջից

Բուհի կայքից

Ինստիտուտ հայտարարությունից

Գիտական խորհուրդի նիստից
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Ա մ բ ի ո ն ի  ն ի ս տ ի ց

Ֆ ե յ ս բ ո ւ ք յ ա ն  է ջ ի ց

Ի ն ս տ ի տ ո ւ տ ի  կ ա յ ք ի ց

Բ ո ւ հ ի   հ ա յ տ ա ր ա ր ո ւ թ յ ո ւ ն ն ե ր ի ց

69,3%

53,3%

49,1%

44,7%

Ի ն չ պ ե ՞ ս  ե ք  տ ե ղ ե կ ա ն ո ւ մ  ի ն ս տ ի տ ո ւ տ ի  գ ո ր ծ ո ւ ն ե ո ւ թ յ ա ն  ա ր դ ո ւ ն ք ն ե ր ի ն

Աո
56%Մասամբ այո

23%

Մասամբ ոչ
4%

Ոչ
9%

ԴՊ
8%

Ինստիտուտում աշխատակիցների կարծիքն արտահատելու համար կա՞ն մեխանիզմներ
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2019-2020թ․թ                                                   2020-2021թ․թ․ 

․

․

 Հարցը ենթադրում է մի քանի պատասխանի հնարավորություն, այդ իսկ պատճառով տոկոսային միավորների գումարը 100%–ից ավելի է 

կազմում։ 

60%

7% 9% 11% 9% 10%

Ու՞մ  եք դիմում ինստիտուտի տրամադրած 
ռեսուրսներից դժգոհությունների կամ   

առաջարկությունների դեպքում

87,7%

17,5%

10,5%

9,6%

5,3%

4,4%

0,9%

0 50 100

Ամբիոնի վարիչին

Դեկանին

Ուսումնագիտական …

Ռեկտորին

Պրոռեկտորին

ՈԱԲ ի ղեկավարին

Ոչ մեկին

Ո՞ւմ եք դիմում ինստիտուտի տրամադրած 
ռեսուրսներից դժգոհությունների կամ 

առաջարկությունների դեպքում
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 

 

 

 

 

 

 

60%

5%
4%

13%

18%

Ինստիտուտում ստեղծվա՞ծ են անհրաժեշտ պայմաններ Ձեր աշխատանքային պարտականությունները  
կատարելու համար

Այո Մասամբ այո Մասամբ ոչ Ոչ Չեզոք
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56%

26%

5%
11%

2%

Աշխատանքային միջավայրում առկա՞ է անաչառության սկզբունքը՝ աշխատանքի համաչափ 
բաշխվածություն

Այո Մասամբ այո Մասամբ ոչ Ոչ Դժվարանում եմ պատասխանել

93,9%
0,9%

5,2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Այո
Ոչ

Մասամբ

Ձեր աշխատավայրում տիրո՞ւմ է գործընկերների հետ փոխաջակցող միջավայր

73,7%

26,3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Այո

Մասամբ 

Աշխատակիցները պատրա՞ստ են օգնել միմյանց, նույնիսկ եթե դա իրենց պարտականություններից դուրս է
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Այո
59%

Մասամբ այո
26%

Մասամբ ոչ
4%

Ոչ
6%

ԴՊ
5%

Ձեր կարծիքով ինստիտուտը հետաքրքրվա՞ծ է Ձեր առաջընթացով

Այո Մասամբ այո Մասամբ ոչ Ոչ ԴՊ

24
22

24

30

24,00% 22,00% 24,00% 30,00%

Գո՞հ եք արհեստակցական միության 
գործունեությունից

43,9%

24,6%

7,5%

22,2%

1,8%

Այո Ոչ Մասամբ ԴՊ Բուհում 
չկա

Գո՞հ եք արհեստակցական միության 
գործունեությունից
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․

Բաց հարցը ենթադրում է մի քանի պատասխանի հնարավորություն, այդ իսկ պատճառով տոկոսային միավորների հանրագումարը 

գերազանցում է 100%-ը։ 

76,9%

62,5%

4%

1%

1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Դասալսումների միջոցով

Ուսանողական հարցումների միջոցով

ԴՊ

Ամբիոնում քննարկումների միջոցով

Գիտական աշխատանքների միջոցով

ՀՖԿՍՊԻ–ում ինչպե՞ս են գնահատվում դասախոսի մասնագիտական որակները

86,8%

7%

1,8%

2,6%

1,8%

0 20 40 60 80 100

Այո

Մասամբ այո

Մասամբ ոչ

Ոչ

Չի ստացել

Դուք գո՞հ եք Ձեր անմիջական վերադասից ստացած աջակցությունից
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24,6%

45,6%

8,8%

11,4%

8,6%

1%

Այո

Մասամբ այո

Մասամբ ոչ

Ոչ

ԴՊ

Իմ պարագայում չի պահանջվում

Ինստիտուտը ստեղծո՞ւմ է հնարավորություն  որակավորման բարձրացման համար
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47

30

5,5

5

5

4,5

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Վերապատրաստման դասընթացներ

Մասնագիտական սեմինարների և կոնֆերանսների մասնակցություն

Վարպետաց դասեր

Թրեյնինգներ

Վեբինարներ

Գիտաժողովներ

Ֆինանսավորում է գործուղումը և կազմակերպում է վերապատրաստման 
դասընթացներ

Որո՞նք են Ձեր որակավորման բարձրացման համար ինստուտի ստեղծած հնարավորությունները 

25%

67%

7%
1%

Որքանո՞վ եք գոհ բուհի կողմից տրված որակավորման բարձրացման 
հնարավորությունից

Շատ գոհ եմ

Մասամբ գոհ եմ

Մասամբ գոհ չեմ

Գոհ չեմ
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26%

39%

19%

4%
12%

Ինստիտուտ ղեկավար կազմը բոլորին տալի՞ս է զարգանալու նույն հնարավորությունները 

Լիովին համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն չեմ 

Ընդհանրապես համաձայն չեմ

ԴՊ

https://sportedu.am/wp-content/uploads/2021/03/%D5%8A%D4%B4-%D5%AF%D5%A1%D5%A6%D5%B4%D5%AB-%D5%AF%D5%A1%D6%80%D5%AB%D6%84%D5%B6%D5%A5%D6%80%D5%AB-%D5%BE%D5%A5%D6%80%D5%B0%D5%A1%D5%B6%D5%B8%D6%82%D5%B4-%D5%A3%D5%B6%D5%A1%D5%B0%D5%A1%D5%BF%D5%B8%D6%82%D5%B4.pdf
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17%

35%
18%

4%

26%

Դասախոսական կազմի վերապատրաստումները կրո՞ւմ են շարունակական բնույթ

Համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն չեմ

Համաձայն չեմ

Չգիտեմ

52%

12%

23%

9%

4%

Ինստիտուտի կողմից իրականացվող վերապատրաստումներն արդյունավե՞տ են

Այո Ոչ Տեղյակ չեմ Մասամբ Հուսով եմ
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0 10 20 30 40

Համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն չեմ

Համաձայն չեմ

Ոչ բոլորը

ԴՊ

7,9

35,1

32,5

13,2

10,4

0,9

Դասավանդման գործընթացը կազմակերպելու 
համար լսարաններն ապահովվա՞ծ են 

անհրաժեշտ նյութատեխնիկական միջոցներով

Համամիտ 
եմ 

11,00%

Գրեթե 
համամիտ 

եմ 
25,00%

Համամիտ 
չեմ 

60,00%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

4,00%
11

25

60

4

Դասավանդման գործընթացը կազմակերպելու 
համար լսարաններն ապահովված են 

անհրաժեշտ նյութատեխնիկական միջոցներով
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26,3%

34,2%

14,0%

16,7%

8,8%

Այո

Մասամբ այո

Մասամբ ոչ 

Ոչ

Դժվարանում եմ պատասխանել

Գրադարանում առկա՞է անհրաժեշտ մասնագիտական գրականություն ուսումնական 
գործընթացի արդյունավետության ապահովման համար

17,5

35,1

21,9

13,2 12,3

0

10

20

30

40

Այո Մասամբ այո Մասամբ ոչ Ոչ Չգիտեմ

Ինստիտուտի կայքում առկա՞ են անհրաժեշտ էլեկտրոնային նյութեր, որոնք ապահովում են դասախոսի 
արդյունավետ աշխատանքը

16%

68%

16%

Այո Մասամբ Ոչ
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Բաց հարցը ենթադրում է մի քանի պատասխանի հնարավորություն, այդ իսկ պատճառով պատասխանների 

վերլուծության արդյունքների տոկոսային ընդհանուր գումարը գերազանցում է 100%–ը։ 
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71%

29%

Տեղյա՞կ եք, որ բուհում գործում է դասախոսների 
գիտական գործունեությունը խրախուսող 

հավելավճարների համակարգ

Այո

Ոչ

7%

84%

9%

Ձեզ տրամադրվե՞լ է գիտական գործունեությունը 
խրախուսող հավելավճար

Այո

Ոչ

Այս նոր 
համակարգի 
ընթացքում դեռ 
չեմ զբաղվել գիտ․ 
գործունեությամբ
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39,5
75,4

5,3
39,5

57
5,4
0,9
0,9

0,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Գիրք/ուսումնական ձեռնարկ

Հոդված

Մենագրություն

Հետազոտություն

Մասնակցություն գիտաժողովի

Չեմ զբաղվել

Ատենախոսական աշխատանքի պաշտպանություն

Մագիստրոսական թեզ

Ատենախոսությունների ղեկավարում

Վերջին հինգ տարիների ընթացքում ՊԴ կազմի գիտական գործունեությունը

1%
54%

14%
21%

4%
3%
1%
1%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Մասամբ
Ընդգրկում եմ դասախոսություններում

Հաղորդում եմ ձեռք բերված գիտելիքները և տեղեկությունները
Կիրառում եմ գործնական դասերի ժամանակ

Ավարտական աշխատանքներում
Գիտական գործունեությամբ չեմ զբաղվում

Էլեկտրոնային կայքի միջոցով
Գիտությամբ զբաղվում են նաև ուսանողները

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ձեր գիտական գործունեության արդյունքները ինչպե՞ս եք կիրառում դասավանդման 
գործընթացում
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Հարցը ենթադրում է մի քանի պատասխանի հնարավորություն, որի արդյունքում տոկոսային հանրագումարը գերազանցում է 100%-ը: 

74,6%

35,1%

32,5%

1,0%

2,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Ներառվում է դասախոսություններում

Էլեկտրոնային համապատասխան կայքերի միջոցով

Առկա է գրադարանում

Ինձ հետ գիտափորձերի մասնակցելով

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ինչպե՞ս են Ձեր գիտական գործունեության արդյունքները ուսանողությանը դառնում մատչելի



29 
 

42%

39%

8%
8%4%

Ձեր ղեկավարությունն ապահովում է Ձեզ համապատասխան աշխատավարձով 

Այո Մասամբ այո Մասամբ ոչ Ոչ Այլ

9,6

47,4

28,9

9,6

3,5
0,9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Մինչև 40 հազար

41-120 հազար

121-160 հազար

161-210 հազար

211-260 հազար

261 և ավելի

Որքա՞ն է կազմում Ձեր ամսական միջին եկամուտը որը ստանում եք բուհից (առանց 
եկամտահարկի)
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